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ΘΕΜΑ Α  
Α1. α) Σωστό,     β) Λάθος,     γ) Λάθος,     δ) Σωστό,    ε) Σωστό. 
Α2.  1  γ,  2  στ,      3  α,       4  β,   5  δ. 
 
ΘΕΜΑ Β 
Β1. Σχολικό βιβλίο σελίδα  393 
 Αν  Q > 0  το κύκλωμα παρουσιάζει επαγωγική συμπεριφορά ή 

ισοδύναμα η τάση προηγείται του ρεύματος κατά γωνία  φ.               
Το  συνφ  ονομάζεται συντελεστής ισχύος του κυκλώματος και 
στην περίπτωση αυτή λέγεται επαγωγικός ή μεταπορείας.  

 Αν  Q < 0  το κύκλωμα παρουσιάζει χωρητική συμπεριφορά ή 
ισοδύναμα η τάση έπεται του ρεύματος κατά γωνία  φ.                           
Ο συντελεστής ισχύος στην περίπτωση αυτή λέγεται χωρητικός ή 
προπορείας. 

Β2. Σχολικό βιβλίο σελίδα  401 
Ατομική αντιστάθμιση: Σε κάθε επαγωγικό καταναλωτή συνδέεται 
άμεσα ο απαραίτητος πυκνωτής. Αυτού του είδους η αντιστάθμιση 
χρησιμοποιείται κυρίως για μεγάλους καταναλωτές με μεγάλη 
διάρκεια λειτουργίας. 

B3. α) θα διπλασιαστεί  
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β) θα διπλασιαστεί 
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ΘΕΜΑ Γ 
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 S = 1 000 VA
Γ4. P = 600 W

Γ5. Q = 800 Var

 

 
ΘΕΜΑ Δ 
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Δ4. 184 V
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